
    

2025  פברוארחודש  תחילת חוזר עדכונים ל    
 

 

 תוכן עניינים 
 

 מס הכנסה: 
 2027  – 2025ההצמדה למדד של סכומים בחוקי המס לשנים תוקפא  •

 תיאום מס עבור בעלי הכנסות ממספר מקורות •

 העלאת שיעור מס יסף •

 2024תשלום הפרשי מס לשנת  •

 ביטוח לאומי: 

 העלאת דמי הביטוח הלאומי •

 עבור בעלי הכנסות ממספר מקורות ביטוח לאומידמי תיאום  •

 עוסקים פטורים 

 פטוריםהוסקים הודעה לע •

 חברות:

 2025תשלום אגרה שנתית מופחתת לחברות לשנת  •

 חוק מיסוי רווחים לא מחולקים •

 העסקת עובדים 

דיווח מקוון של מעסיק המעסיק פחות משלושה נדרשת חובת    01.02.2025-החל מה •
  עבור עובדיו עובדים על הפקדות לביטוח פנסיוני לקרן השתלמות ולקופת גמל
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 פיצויים לעסקים 

נפתחה האפשרות לעסקים בצפון וביישובים שפונו להגיש תביעות לפיצויים בגין נזק  •
 2024דצמבר  -כלכלי עקיף שנגרם להם בעקבות המצב הביטחוני בחודשים נובמבר

 אנשי מילואים 

 שינוי חישוב תגמולי מילואים עבור עובדים עצמאיים •

 רכב חשמלי 

תקרת הטבה של  עם  45%יעמוד על  2025מס הקנייה על רכבים חשמליים בשנת   •
 אלף ₪   35
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 2027  – 2025ההצמדה למדד של סכומים בחוקי המס לשנים תוקפא 

שאושר, הוקפאו עדכוני סכומים בחוקי המס, אשר היו מתבצעים מדי שנה החוק  במסגרת  
לא    2027– 2025החולפת. על פי החוק, בשנים  בהתאם למדד המחירים לצרכן של השנה  

 .2026–2024יבוצעו עדכונים בהתאם לשינויים במדד המחירים בשנים 
, כאשר יתחדשו עדכוני הסכומים, הם לא יכללו את השינויים במדד  2028בנוסף, החל משנת  

 . 2026–2024בשנים 
 :הקפאת תיאומי הסכומים, כפי שנקבע בחוק, חלה על

 .מדרגות מס הכנסה •
 .סכומי נקודות זיכוי ונקודות קצבה •
 .סכומי תרומה מוכרים והנחות סוציאליות  •
 .תקרת הפטור ממס על הכנסות משכירות •
 .מדרגות מס רכישה  •
 .תקרות הפטור ממס שבח במכירת דירה יחידה או שתי דירות ששווין נמוך •
 .תקרות להטבות מס במכירת דירה עם זכויות בנייה •

 
 תיאום מס עבור בעלי הכנסות ממספר מקורות 

מי שיש לו הכנסות ממספר מקורות רשאי לבצע תיאום מס בתחילת שנת המס  
, על מנת להימנע מתשלום מס יתר במהלך השנה. את תיאום המס ניתן  2025

 לבצע בכל שלב במהלך שנת המס, כל עוד היא לא הסתיימה.

לתאריך   עד  האוכלוסייה  לכלל  אוטומטית  מוארכים  המס  בעוד  2025במרץ    13תיאומי   ,

 .2025במאי   13שגמלאים המקבלים קצבה זכאים להארכה עד ליום 

מי שקיבל מכתב הארכת תוקף לתיאום מס משנת המס הקודמת, אינו נדרש לבצע תיאום  
. ניתן למצוא את המכתב באזור האישי באתר רשות המסים, תחת  2025מס חדש לשנת המס  

 ."מכתבים "לשונית 

 כאן  צולתיאום מס באתר רשות המסים לח
 
 

 

https://www.gov.il/he/service/tax-coordination-online
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 העלאת שיעור מס יסף 

 ?מהו מס יסף
 .(₪2024 )לשנת המס   721,560על הכנסות מעל  3%מס בשיעור של  

 

 :2025החל משנת המס  
  :מס נוספים על הכנסות ממקורות הוניים )שלא מעבודה( כגון  2%מס יסף כך שייגבו    הועלה

שווי מכירתה עולה על סך שהכנסות מרווחי הון, דיבידנד, שכירות ומכירת דירת יוקרה )דירה  

 .₪( 5,382,285של 
 
 

 2024תשלום הפרשי מס לשנת 

כדי להימנע מתשלום ריביות    2024ניתן להקדים את תשלום הפרשי המס לשנת  
 והצמדה על פי הפירוט הבא:

ה • תאריך  עד  של    29.02.2025-למשלמים  פטור  הפרשי   50%יינתן  מחיובי 
 .ריבית והצמדה מתום שנת המס ועד מועד התשלום

ה • תאריך  עד  של    31.03.2025-למשלמים  פטור  הפרשי   25%יינתן  מחיובי 

 .ריבית והצמדה מתום שנת המס ועד מועד התשלום
 

 
 העלאת דמי הביטוח הלאומי 

 
, יוגדלו דמי הביטוח הלאומי המשולמים על שכר של עד 2025החל משנת המס  

של    .בחודש  ₪  7,522 בשיעור  יעלו  הלאומי  הביטוח  עובדים    1.6%דמי  עבור 
 .שכירים ועובדים עצמאים

 עבור מי שאינו עובד ואינו עצמאי, השיעור יעמוד על מחצית מהשיעור שהיה נהוג עד כה.

תכוסה על ידי מעלות התוספת, בעוד שיתר העלות    40%-במסגרת ההסדר, העובדים יישאו ב

 .המעסיקים
 

 

file:///C:/Users/AVIVIT/Downloads/עמירםקליין.docx%23הקדמתתשלום
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 תיאום דמי ביטוח לאומי עבור בעלי הכנסות ממספר מקורות 
 

מי שיש לו הכנסה ממספר מקורות יכול לבצע תיאום דמי ביטוח לאומי בתחילת  
, וכך להימנע מתשלום יתר במהלך השנה. ניתן להפיק אישור  2025שנת המס  

 .הנוכחית דרך אתר הביטוח הלאומילתיאום דמי ביטוח לאומי לשנה 
לידיעתכם, החוק קובע את סדר הפחתת דמי הביטוח הלאומי בהתאם למקורות  

 .ההכנסה
 

 לתיאום מס באתר הביטוח הלאומי לחצו כאן
 
 

 פטורים הוסקים  הודעה לע 
 

אנא העבירו בהקדם את החומר להנהלת חשבונות לצורך דיווח שנתי של שנת  

 .2024המס 

:  2025לידיעתכם, תקרת מחזור עסקאותיו של עוסק פטור ממע”מ לשנת המס  

 .לשנה ₪ 120,000
 
 

 2025תשלום אגרה שנתית מופחתת לחברות לשנת  

לתאריך   מופחתת  31.03.2025- העד  שנתית  אגרה  מתשלום  להנות  ניתן   ,

סכום האגרה יעמוד    01.04.2025החל מיום    .₪   1,306בסך    2025לחברות לשנת  

 .₪ 1,734על 

 :מקווןניתן לשלם את האגרה השנתית באופן  

 . תשלומים בקרדיט( 18באמצעות כרטיס אשראי )ניתן לשלם עד   .1
יחידת החברות )לחברות שיש להן הסכם באמצעות העברה בנקאית דרך האתר של   .2

 .עם הבנק בו מנוהל החשבון(

האפליקציות  .3 התשלומים  GOOGLE PAY, APPLE PAY, MAX באמצעות  בשרת 

 .למשלמים בנייד

 לתשלום אגרה באופן מקוון לחצו כאן 

https://www.btl.gov.il/Insurance/Teum/Pages/default.aspx
https://www.gov.il/he/service/company_partnership_annual_payment
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בכל סניף דואר תוך ציון מספר החברה )ללא צורך בהצגת   –   ניתן לשלם את האגרה גם בדואר 

 .שובר תשלום(
 
 

 חוק מיסוי רווחים לא מחולקים 
 

בפקודת מס הכנסה שנועדו לצמצם תופעה של אגירת  חדשים  יקונים  ו ת אושר
שבהן   חברות  של  במקרים  היתר,  בין  החזקה.  וחברות  ארנק  בחברות  רווחים 

על   עולה  הרווחיות  בהכנסה 25%שיעור  חלקם  על  במס  יחויבו  בעלי החברה   ,

 .החייבת של החברה
 

ינואר   בחודש  שהוצאנו  זה  בנושא  המרחיב  לחוזר  בתיקון  2025מעבר  כי  לציין  הרינו   ,
ביצוע   הוראות  לפרסום  ממתינים  אנו  כן  ועל  ופרשנויות  פערים  קיימים  האמור  לחקיקה 

 מרשות המסים על מנת שתבהיר לנו את עמדתה. 
 

ככל שפרסום כזה יתקבל בקרוב, אנו נפרט אותו במסגרת הוובינר של משרדנו שיתקיים ב  
 . המשרד ללקוחות הזמנה לרישום לוובינר זה נשלחה בנפרד  .19:00בשעה   19/2/2025

 
 דיווח מקוון של מעסיק  חובת נדרשת  01.02.2025- החל מה

על הפקדות לביטוח פנסיוני לקרן  המעסיק פחות משלושה עובדים  
 עובדיו  עבור  השתלמות ולקופת גמל

פנסיוני  מעסיקים המפקידים תשלומים לקופות גמל, קרנות השתלמות או ביטוח  
עבור עובדיהם, מחויבים להעביר דיווח מקוון לחברה המנהלת את הקרן או את  
החיסכון, הכולל את פרטי ההפקדה, פרטי העובד ועדכון על הפסקת תשלומים,  

 .בהתאם להנחיות 

  .עובדים 3גם למעסיקים של עד   ת הדיווח המקווןתיכנס חוב 01.02.2025-החל מתאריך ה

 .הדיווח עלולה לגרור הטלת קנסות כספיים על המעסיקעמידה בחובת -אי
 
 

 

https://main.knesset.gov.il/Activity/Legislation/Laws/Pages/LawBill.aspx?t=lawsuggestionssearch&lawitemid=2223566
https://main.knesset.gov.il/Activity/Legislation/Laws/Pages/LawBill.aspx?t=lawsuggestionssearch&lawitemid=2223566
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נפתחה האפשרות לעסקים בצפון וביישובים שפונו להגיש תביעות  
לפיצויים בגין נזק כלכלי עקיף שנגרם להם בעקבות המצב הביטחוני  

 2024דצמבר -בחודשים נובמבר
מזכות    נפתחה האפשרות  ובמסלול הוצאות  תביעות במסלול מחזורים  להגשת 

בנובמבר הביטחוני  מהמצב  שנפגעו  עסקים  הזכאות  2024דצמבר  -עבור   .
על  וגם  במע”מ,  שלהם  לכתובת  בהתאם  בצפון,  עסקים  על  חלה  לתביעות 

 .יישובים בדרום שבהם הייתה מניעה ביטחונית לחזור לפעילות 
 

 ?איך מגישים תביעה
 .נכנסים למערכת המקוונת של קרן הפיצויים ברשות המסים •
 ." ואת המסלול הרצוי2024דצמבר  -מזדהים במערכת, בוחרים את התקופה "נובמבר •
 .תנאי סף: הגשת דיווח למע"מ על התקופה המבוקשת ותשלום שכר מלא לעובדים •

 
 להגשת בקשה לתביעת פיצויים לחצו כאן

 
 

 שינוי חישוב תגמולי מילואים עבור עובדים עצמאיים 

שירות   בתקופת  עסק  של  בהכנסות  ירידה  בעקבות  חובות  יצירת  למנוע  כדי 

 :באופן הבא  2025–2023המילואים, שונה אופן חישוב תגמולי המילואים לשנים  

 :2024–2023תקופות מילואים בשנים 
 :הגבוה מביניהם –התגמול יחושב לפי אחד משני הבסיסים הבאים 

 .השומה הסופית של השנה •
 .ההכנסה ששימשה בסיס לתשלום מקדמות  •

  :2025תקופות מילואים בשנת 
 :הגבוה מביניהם –התגמול יחושב לפי אחד משני הבסיסים הבאים 

 .2025השומה הסופית לשנת  •
 .2024ההכנסה המבוססת על שנת  •

 
 

https://www.gov.il/he/Departments/DynamicCollectors/compensation-tracks?skip=0
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 .החוב יבוטל לו באופן אוטומטי –מי שנוצר לו חוב בשיטת החישוב הישנה  
 .יקבל את ההחזר באופן אוטומטי לחשבון הבנק -מי שמגיע לו החזר 

 
 

עם תקרת  45%יעמוד על   2025מס הקנייה על רכבים חשמליים בשנת 
אלף ₪  35הטבה של    

 
, עם תקרת הטבה 45%יעמוד על    2025מס הקנייה על רכבים חשמליים בשנת  

לעומת שנת    35,000של   זאת  על  ₪2024,  עם    35%, שבה שיעור המס עמד 

 .₪ 50,000 תקרת הטבה של

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 המידע המובא בחוברת זו הינו לידיעה בלבד ואינו מחליף יעוץ אישי ונכון לתאריך ה-02.02.2025
 @כל הזכויות שמורות

 אין להעתיק/לצלם/להפיץ חוזר זה ללא הסכמה בכתב מכותב התוכן 
  


